000 «ABC-/lu3aiin»

PaspaboTka 1 nponsBoacTBO U3AENWA U3
cTanu, antoMUHUsS,, KOMMO3UTHBIX MaTepuanos

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIN TOJL

JIBUT'ATEJIb

TPAHCMUCCH

APTUKVYJI

ouakrwnpE

AUDI A6, A7 2011-

Camope3s @6x30
Ckoba nog camope3s 2
4 ore. / !

Bont M8x20
LWaiiba M8
LLlan6a rposep 8
Btynka M6-M8
3 oTB.

i
i
&
BonTt M8x35 l
Wai6a M8
LLlan6a rposep 8

i
i
@
3aknagHas l
ABC.05.01.000.008

Ilopsiok ycTAHOBKH KOMILJIEKTA 3aLUTbI
CHSTb IITAaTHBIH TUTACTHKOBBIA MBUTHHUK.
TTo3ummsa A. YCTaHOBUTH 3aKJIaJHBIE TNIAHKH.
ITo3unus B.. YcTaHOBUTH KPOHIITEHH.
To3umms C. BBepHyTh pe3b00BEIE BTYIKH.
VYcranosuts 3amuty JIBC n AKIIII.
Bce Toukm kpeneHus 3aTIHYTb.
BHUMAHMUE! Ilpnucnons3oBaHuU
TTHEBMOMHCTPYMEHTA MPOBECTH €T0 PEryIHPOBKY COTIACHO

3HayeHusM (M6-5 Hm, M8-15 Hm, M10-25 Hm, M12-40 Hwm).

Camope3s @6x30
Ckoba nop camopes

3 oTB.

i
LWraTHbIA 6onT

Bont M8x35
LWanba M8

Law6a rposep 8

2 oTB.

Bont M8x45
LWaiiba M8
Lllan6a rposep 8
Btynka H = 20mMm
2 oTB.

CocTaB KOMILIEKTa Kpemne:xa.

HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYIJI
M8x20 3 mT.
Boar M8x35 5 mrT.
M8x45 2 T
Camopes 06x30 7 mr.
laii6a M8 10 .
111aii6a rpoBep 8 10 mT.
Cxoba o camopes 26 7 mwT.
Brynka H =20 2 T
Bryska pe3pboBast M6-M8 3 . ABC.05.01.000.074
3akmanHas M8x30 2 wr. ABC.05.01.000.008

www.abe33.ru



